

EDITAL Nº. 51/2019/CAV

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL 50/2019 CAV

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados na Bolsa PROME internacional, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 3 sobre o número de auxílios distribuídos entre os Centros pelo Edital 02/2019 e RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PROME INTERNACIONAL Nº 02/2019, LEIA-SE:

3. Conforme dispõe o item 3.1 da RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PROME INTERNACIONAL Nº 02/2019, o CAV/UDESC será contemplado com dois auxílios internacionais, aos quais concorrerão todos os alunos de todos os cursos do CAV.

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Lages, 19 de agosto de 2019.

Prof. Clóvis Eliseu Gewehr
Diretor Geral
CAV/UDESC